

Politika dobavljača o konfliktnim mineralima

Preambula:

Harburg-Freudenberger Maschinenbau GmbH nije angažiran i nema nikakve veze s rudarstvom, ali minerali mogu biti prisutni u materijalima i komponentama do kojih dolazi izravno ili neizravno kroz lanac opskrbe.

U okviru opredjeljenja za društveno odgovorno poslovanje i poštivanje ljudskih prava, Harburg-Freudenberger Maschinenbau GmbH nastoji nabavljati materijale koji ne financiraju izravno i neizravno naoružane skupine na sukobima pogođenim područjima. To se odnosi na nekoliko minerala ili njihovih derivata kao što su tantal, kositar, volfram, zlato, kobalt.

Dakle, Harburg-Freudenberger Maschinenbau GmbH uzima u obzir „Smjernice OECD-a o dužnoj pažnji za odgovorne lance opskrbe mineralima iz sukobima pogođenih i visokorizičnih područja“ i promovira to putem svojih dobavljača pozivajući ih da slijede ove smjernice.

Smjernice politike:

Harburg-Freudenberger Maschinenbau GmbH kontinuirano pokušava identificirati materijal koji potencijalno sadrži takve minerale. U tom slučaju Harburg-Freudenberger Maschinenbau GmbH od svojih dobavljača traži pojedinosti o ovim proizvodima, kao što su CMRT ([Predložak za izvještavanje o konfliktnim mineralima](#)) i / ili CRT predložak (predložak izvješća o kobaltu), kao i dodatne predloške i popise prema RMI (Inicijativa za odgovorne minerale) (<http://www.responsiblemineralsinitiative.org/>). U slučaju da dobavljač potvrdi tragove takvih minerala, donose se korektivne mjere za nabavu alternativnih materijala ili alternativnog dobavljača s ciljem promoviranja izvora materijala bez konfliktnih minerala.

Istodobno, Harburg-Freudenberger Maschinenbau GmbH poziva svoje dobavljače da budu odgovorni za isporuku materijala bez konfliktnog materijala i stoga od svojeg dobavljača očekuje:

- Da bude upoznat sa „Smjericama OECD-a o dužnoj pažnji za odgovorne lance opskrbe mineralima iz sukobima pogođenih i visokorizičnih područja“
- Da postoji sljedivost o vrsti minerala koje sadrži njegov materijal
- Da aktivno komunicira s Harburg-Freudenberger Maschinenbau GmbH putem predložaka i popisa prema RMI-u (Inicijativa za odgovorne minerale) bilo kakvu prisutnost konfliktnog minerala u njegovom materijalu i da odmah pokrene korektivne mjere kako bi se to izbjeglo.
- Da provodi politiku i proces koji osigurava lanac opskrbe koji je društveno odgovoran i ne sadrži konfliktne minerale.

Hamburg, svibanj 2021.g.